o

(@)

ArtikeLnr: MTA3ET20

Service card

| 23.04.2024

Name

N
(@)

Matadi

Typ

T20-Highboard

W
o

~
(@}

)
(@)

(&)}
(@]

X1

~
(@)

502x372x29
442x323x30
464x351x30
502x372x26
1680x352x18
1680x352x18
464x320x18
463x290x18
496x496x18
496x332x18

SICICICIICIOIOIONS

N
(9]
o
x

N
wn
o
x

w
~

1668x480x3
461x280x5

899x160x4

(15 899x461x4

@®

464x333x333

Beleuchtung!!

C>Trafo!! 5§% @gik‘k

@)

D7/9x4 L=42 mm f 4x16 mm

<|® ~ s
3x16 mm 25 4x25 mm 3x20 mm % -~
®

H=20 218 ® 4x35 mm 4x20 mm L-50 mm T=0

8x30mm @5x34 M 4x45 mm 4x16 mm Glissando "

@ @

215 77x20x15 mm 5x60 mm M4x10 mm @7x1,5 @




MONTAGEANLEITUNG [osm]

TYPE T20-Highboard/ArtikeLnr: MTA3ET20

Moo L PR

Modellname: MATADI

2 Persons

20min

L2/
&g , =
h max.
=PI O s
T T —————
T

e
—
| ==l
0
" ©

x4| | D7/9x4 Q X2
% <«
. > %@\ c,o@@ @
O
X2 x4

77x20x15 mm x2| | M4x10 mm x2| | 4x16 mm x2| | L-50 mm x2| | L=42 mm x1|| 218 x21| | 5x60 mm

\_ CLICK! J




Modeliname: MATADI MONTAGEANLEITUNG

TYPE T20-Highboard/ArtikeLnr: MTA3ET20

| 23.04.2024

2/2

Das Symbol der durchgekreuzten Miilltonne bedeutet, dass elektrische sowie
elektronische Teile nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden diirfen.

Bitte alle elektrischen/elektronischen Teile wie in der Aufbauanleitung

gezeigt abmontieren und getrennt entsorgen.

electronic pieces that must not be disposed of in the regular domestic waste.
Please remove all electric/electronic equipment as described in the Al and
dispose separately.

I
Kﬁe crossed-out bin means that this product includes electrical and
I

Achtung:




23.04.2024
Modellname: MATADI OPTIONAL e

TYPE T20-Highboard/ArtikeLnr: MTA3ET20 1 / 2
o)
FRONT SIDE

OPTIONAL

LED Band

ki

____________________________________________________________________________________________________________ \ 005086ZB Y,
[

N 3-:;2,&:/5(--05( \
1 S
@DM}D 0o Ié/IHJI

=== AN \ AN )L J )




| 23.04.2024

Modellname: MATADI

OPTIONAL

TYPE T20-Highboard/ArtikeLnr: MTA3ET20

2/2

OPTIONAL

Montage-und Betriebsanleitung
fur Leuchte"LED Spot Set"

©)

|
gl | |
(S
(o]
o LED Flat Power Spot

S . w
232 mm | 232 mm o E P"’)
_ 050217ZB Y,




(1) 2102x500x29
(2) 2042x451x18
(3) 2064x480x18
(4) 2102x500x26
(5) 505x480x18
(6) 505x480x18
(7) 486x426x18
1023x75x18
(9) 1007x100x400
(10) 1007x200x400

(1) 1046x164x18
(12) 1046x164x18
(13) 1046x332x18
(19) 1046x332x18

(15 2080x502x3

2064x461x461

Beleuchtung!!

1" Iy
@Trafo.. A

SN

=0 [ 23.04.2024
= ArtikeLnr: MTASET31 Service card |
=10

% Name Matadi

=20

= Typ T31-TV Element

=30

= 40

= 5 % [E)

=60

=70

Z
2
7
M4x25 mm
8x30mm @5x34 4x16 mm 3x20 mm "oy H=20 ) g
a @ @
® -
o w
8x50mm D5X86 4x25 mm M4x40 mm @7x1,5 L=42 mm
(&) S G2-L
6x30mm 77x20x15 mm 4x35 mm 6x10,5 mm 400 mm
(@D} o TS
< & o=
@15 3x20 mm 5%60 mm L-50 mm g 400 mm




| 23.04.2024

1/2

MONTAGEANLEITUNG

TYPE T31- TV Element/ArtikeLnr: MTA3ET31

x4 || M4x40 mm

x2|| M4x25 mm

77x20x15 mm

@

© © @ © )@ © ©

/N

(E
<

D@

N

Modellname: MATADI

@

i
:

w

20min

2 Persons

k<t
Z
g
[
Qo
%@M Y] ¢
— =
2
©
5
® E
Eg
® i3
=
X o
T
€&
<
53 Sy
ERY
< c
A

)|
\,\_ul,z 8
)

WA
f—
——




MONTAGEANLEITUNG

TYPE T31- TV Element/ArtikeLnr: MTA3ET31

Modellname: MATADI

| 23.04.2024

2/2

Das Symbol der durchgekreuzten Miilltonne bedeutet, dass elektrische sowie
elektronische Teile nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden diirfen.

Bitte alle elektrischen/elektronischen Teile wie in der Aufbauanleitung

gezeigt abmontieren und getrennt entsorgen.

The crossed-out bin means that this product includes electrical and
electronic pieces that must not be disposed of in the regular domestic waste.
Please remove all electric/electronic equipment as described in the Al and
dispose separately.

Achtung:

]

!

Beleuchtung!!




(1) 1500x260x18
(2) 1320x18x18
(3) 1320x18x18
(4) 64x60x18
(5) 1400x160x19
(6) 1260x208x8

=0 [ 23.04.2024
= | ArtikeLnr: MTA3ET50 Service card |
=10

% Name Matadi

=20

= Typ T50-Wandboard

=30

= 40

= 5 % [E)

=60

=70

WY | |(E1 Vi
N N )
4x50 mm %\\ 6x8 mm D7/9x4
S
4x30 mm 4x20 mm L-50 mm @35 5,8x55 mm 25x25 mm




Modellname: MATADI

MONTAGEANLEITUNG

TYPE T50-Wandboard/ArtikeLnr: MTA3ET50

| 23.04.2024

1/3

2 Persons

20min

D7/9x4 Q X5

4x30 mm




MONTAGEANLEITUNG

TYPE T50-Wandboard/ArtikeLnr: MTA3ET50

Modellname: MATADI

| 15.05.2024

2/3

Achtung:

0,

OPTIONAL

BELEUCHTUNG

Y

25x25 mm




Modellname: MATADI

MONTAGEANLEITUNG

TYPE T50-Wandboard/ArtikeLnr: MTA3ET50

| 15.05.2024

3/3

5,8x55 mm x2| | L-50 mm




Modellname: MATADI

OPTIONAL

BELEUCHTUNG/ArtikeLnr: MTA3ET50

| 23.04.2024

1/1

OPTIONAL
LED Band
4 )
S
(05081028

20 0 X 8 @ B8 %

LT g 3

O o

\ o &0 HJ (@)

L )




